

山西建造“天安门”官员因矿难被免职

4月3日,有“天下第一门”之称的山西临汾尧都华门风采依旧。

宿青平仍旧站在华门三层,指挥工作人员进行装饰工作,但此时,他的身份已不再是临汾市尧都区委副书记、区长。

2007年3月28日,尧都区余家岭煤矿发生死亡26人的瓦斯爆炸事故。第二天,临汾市委常委会决定撤销宿青平的尧都区委副书记职务,并建议人大免去其区长职务。

3月30日,人大会议免去了宿青平的区长职务。对此,媒体罕见报道。

从全省最年轻的副处级干部到侯马落选风波,从建造临汾的小天安门到斥资数千万大修华门,宿青平“成名”已久。现在,虽然他退出舞台的速度和方式让人出乎意料,但是就连他本人也不得不承认自己的政治生命已经结束。



宿青平



临汾的“天安门”“金水桥”“华表”一应俱全

下台前后 两起矿难断送宿的前程

宿青平下台的直接原因,是3月28日发生在尧都区的余家岭矿难。当时,尧都区所有煤矿都处于停产整顿阶段,而余家岭煤矿在所有证件均已过期的情况下违法组织106名矿工下井,导致26名矿工因为井下瓦斯爆炸而丢了性命。事发后,宿青平被撤去尧都区委副书记职务,随即被免去区长职务。

有媒体报道,在“3·28”矿难发生前的一个多月,也就是1月19日,宿青平曾在尧都区全区安全生产会议上这样为参会干部敲警钟。“要不我给在座的每位领导同志两个钟,一个挂在床头,一个放在办公桌上,让安全警钟长鸣,让安全之弦紧绷。”在此

次会议上,宿青平把2007年列为尧都区的“安全生产年”和“安全教育年”,明确提出要严打非法开采。这两个钟送给他的手下仅仅两个多月,余家岭煤矿的一声闷响就绊倒了包括他在内的七个领导干部。

担任尧都区委副书记、区长职务期间,宿青平在2002年曾和升任区委书记的机会擦肩而过。

2002年12月,宿青平升任区委书记已被公示,期限为七天。但就在公示期间,尧都区阳泉沟煤矿发生瓦斯爆炸事故,造成30名矿工遇难,作为区长的他因此受了处分,升任区委书记一事随即搁浅。

此次矿难,让时已43岁的宿青平失去了一次极为难得的升迁机会。但谁也没有想到,2007年把他拉下马的余家岭煤矿的老板,和阳泉沟煤

矿的老板是一个家族的人。尧都区余家岭乡一名干部说,这两个煤矿老板是连襟关系。

政治生涯 修建华门招来争议无数

4月3日上午9时许,记者采访了宿青平。

宿青平,1959年生,1982年毕业于山西大学哲学系,后被选拔进山西省委组织部,1989年任组织部研究室副主任。曾有媒体这样评价过,宿青平是当时山西省最年轻的副处级干部之一。

对于这个评价,宿青平专门作了一次修正:“我是当时国内最年轻的省委组织部研究室副主任。”

1992年,宿青平主动要求下基层工作,平级调入侯马市委担任市委副书记,分管城建和统战工作。

2001年,时任尧都区区长宿青平力主修建“天安门”“华表”“华门”等系列工程。三年后,总高50米的华门落成,因其比法国凯旋门高了40厘米而被称作“天下第一门”。

华门系列工程完工后,很快招来铺天盖地的争议。有人说:“华门是宿青平因为临汾市改为尧都区之后,部分职权被上划而感到失落才修建的政绩工程。”

“宿青平是在为他自己树碑立传,因为华门从设计到其内部展示的陈列物品随处可见宿本人的痕迹。”

“临汾都戴上‘全国污染第一’的帽子了,他还斥巨资修华门,这是不务正业。”

“天安门只能北京拥有,宿青平修建天安门到底是想干啥?”“宿青平这人太拗,很多领导都不同意他建天安门、华门,可他就是不听。”

争议远不止于此。宿青平设计的“连环九鼎”目前摆放在华门大厅中央,其基座前面有一个英国国际科学中心颁发的“金皇冠奖”奖牌。对此,有媒体称堂堂“金皇冠奖”的评奖其实由广州一家文化传播公司代理,想获此奖与证书只需花费680元。

有关宿青平为了修建华门而强行让企业捐款的事炒得更多,有媒体报道宿甚至逼着黑煤矿老板捐款。

决策修建华门时的一意孤行以及引来的无数争议,宿青平是否感到后悔?

“不后悔。只要是对群众

有益的事,我就要去做,哪怕别人说我独断专行也不怕。”宿青平说:“至于社会各界对这个决策的争议,我说了不算,后人自有评说。”

4月3日,记者当面向宿青平求证“修建华门是否能给尧都区带来经济效益”的问题时,宿的回答是:“这是明摆着的,去年一年,该景区的门票收入已经超过一千万元。之所以没有将利润上缴财政,是因为利润全都用于景区的后续建设,最多只需一两年的时间,财政就可以增加收入了。”

也正是由于此事,历来都是媒体关注对象的宿青平,又被媒体冠以“政治明星”的称号。

离职状态 免职后几乎天天去华门

尧都华门的导游说,宿青平被免职后的几天里,他几乎天天都要去华门,主要是指导华门工作人员做一些琐碎工作。对此,宿青平点头认可。

“你来华门是以领导的身份来,还是以关心华门的朋友的身份来?”记者问。

“都有吧。”说这话时,宿青平有点犹豫,随即又补充了一句:“还是朋友的身份多一点吧!”

“你现在被免职了,还有什么未完成的工作让你牵挂的?”

“有。尧都景区一共规划了三平方公里,目前只实施了很小一部分。”说到这里,宿青平脸上掠过一丝不易被察觉的遗憾。 据《山西青年报》

郑重声明

2007年3月17日,本报A24版登出的半版手机广告,由于广告公司设计有误,将非长虹生产的手机误作长虹品牌,严重侵害了长虹手机江苏市场消费者的合法权益,以及长虹手机在江苏区域的正常销售秩序,在此,向长虹公司及广大消费者致歉。

“国虹通讯数码集团有限公司”,是由长虹集团投资的长虹品牌手机研发、生产、销售一体化的高科技企业;2006年,在江苏市场,长虹手机全年销售居国产手机第一名,在业界及消费者中树立了良好的信用口碑。

目前,长虹手机市场主力机型有:V338皮草版、V388、V368尊荣版、V338、V368、V388、L6、L7、L8、M618、M628、M638、M868、Q6、Q8、V828金手机、A320七彩智玲PDA手机、V888隐形王。请消费者认清机型及型号,放心选择!

特此更正说明,以确保长虹手机品牌、经销商、消费者的合法权益不受侵害。(附长虹上方机型图片如下:)



2006年长虹手机荣获中国质量协会国产手机质量评比第一名



虹手机 好品质



制造商:四川长虹电器股份有限公司
地址:四川绵阳高新区绵兴东路35号

销售商:国虹通讯数码集团有限公司
网址: http://www.ahong.com

销售热线: 025-84727096
服务热线: 0755-33933799